

“史上最严苛在用车品质实测”结果出炉

启辰行驶10万公里性能如新

日前,启辰已行驶10.967万公里的“里程王”车辆在国家汽车质量监督检验中心(襄阳)接受了全方位的专业检测。本次检测涵盖动力性、经济性、操控稳定性、防雨密封性、制动性能、排放污染物六大项目,全面呈现车辆各方面的性能。同时受检的还有同型号的启辰2013款D50手动挡新车,以对比“里程王”车辆性能的衰减情况。检测结果显示,接受测试的启辰“里程王”与启辰新车在六大方面均满足国家相关标准的要求,且“里程王”车辆的各项指标与新车相比都相差甚微,部分指标甚至因为磨合更充分而优于新车。

启辰“里程王”各项测试指标均比肩新车

从检测结果上看,在动力性方面,启辰“里程王”车辆的各项测试数据均优于新车。说明启辰车辆在经过长期磨合和得当的保养之后,动力性能表现更为理想。

在经济性方面,启辰“里程王”的综合工况油耗测试结果为6.13升,低于该型号车辆的工信部油耗(6.4L),更远低于国检对该排量车型的标准限值。

在排放污染物方面,启辰“里程王”的检测结果显示远远优于国家标准,在常温下冷启动后排气污染物排放和在怠速及高怠速下的CO、HC检测值,均符合《GB18352.3-2005轻型汽车污染物排放限值及测量方法(中国Ⅲ、Ⅳ阶段)》的要求。在操控稳定性方面,启辰“里程王”

的绝大部分指标都优于新车,证明这辆行驶10.967万公里车辆的转向系统、悬挂系统都保持在最佳状态。

在制动性方面,经过0型试验、I型试验、应急制动、驻车制动四大项共计10小项的详细检测,启辰“里程王”车辆的制动性能不论在轻载还是满载状态下均符合法规标准要求。ABS、真空助力器等装置的工作状态良好。

“史上最严苛在用车品质实测”彰显品质

据介绍,本次检测是2013年启辰“品质透明行动”第二阶段项目——“万里测试”活动的关键构成部分之一。为彰显品质优势,启辰于今年发起“品质透明行动”,由“百媒见证、万里测试、千人证言”

三个阶段构成。6月份举行的“百媒见证”活动邀请意向客户到生产线上选车,旨在向消费者“透明”启辰世界级的制造品质。近期开展的“万里测试”活动,则通过对在一年内行驶10.967万公里车辆的严苛检测和深度拆解,向消费者“透明”展示启辰车辆的可靠、耐用品质。

8月上旬,启辰从全国真实保有车辆中海选出已行驶10.967万公里“里程王”,并直接交由国家汽车质量监督检验中心(襄阳)和某专业网站进行专业检测与深度拆解。此前,业内针对新车的品质检测是既定项目,在专业维护下开展的数万公里长途检测也不鲜见,但直接从用户中选一辆长里程车交给第三方检验,这种考验品质的方式在业内尚属首次。(陆小虎)

“2014款星耀版” 凯美瑞、汉兰达、 逸致联袂上市

近日,广汽丰田对旗下热销车型全面升级,“2014款星耀版”凯美瑞、汉兰达、逸致联袂上市。三款新品在传承原有高品质产品特性的基础上,围绕年轻目标客户群的需求、观念、情趣和生活方式,增加了彰显年轻活力的红色车身,内饰与配置均有所改善和提升,时尚感与实用性并存,大幅提升了产品的竞争力。

凯美瑞“2014款星耀版”运用了熠红的车身颜色,将动感和力量感演绎得淋漓尽致。另外,新凯美瑞全系均采用了最新设计的智能钥匙;汉兰达“2014款星耀版”新增高调的红色车身外观,将豪华城市SUV特立独行的风范尽情释放;逸致“2014款星耀版”除了喜气的红色外观,还在实用性上也做出了升级,全系标配中央扶手,并且在豪华版上增设智能钥匙,在舒适版增设了电动车窗。

广汽丰田执行副总经理李晖表示,凯美瑞、汉兰达、逸致2014款星耀版上市,是广汽丰田继致炫发布会后,继续塑造活力、进取品牌形象的重要一步。年轻的广汽丰田将会以耀眼的光芒,吸引更多年轻消费者的目光。(晓岩)

“动”“静”总相宜

——试驾东风雪铁龙C4L 1.8L劲智版

东风雪铁龙C4L自今年全上市以来市场反应强烈。东风雪铁龙C4L共10款车型,包括1.6THP、1.8LCVVT和1.6L CVVT三种动力配置,价格从12.39万-18.59万元。此次小编有幸试驾了东风雪铁龙C4L 1.8L劲智版,可谓是一款动力与舒适并存,“动”“静”总相宜的高端中级车。

提到法国车,首先想到的就是浪漫。第一眼看到C4L,顿感时尚且带动感。从前脸上来看,LOGO和进气格栅融为一体,已经成为家族特征,而前大灯的不规则造型较有个性,应该能起到脸谱辨识作用。前雾灯下面安排了LED日间行

车灯,是一个相当漂亮的点缀,也增强了行车安全。值得一提的是,锁车后后视镜会自动折叠,这是一个非常实用的功能。

打开车门坐进驾驶席,便能感受到C4L有一种别样的气息,仪表盘、中控台甚至方向盘上大量的银色镀铬条,彰显尊贵,真皮座椅也倍感舒适。

按下一键启动按钮,试驾旅程正式开始。虽然动力和1.6THP车型不同风格,但动力输出依然充沛,平顺性更强。在1.6THP车型上,涡轮介入时会感到明显的前窜,而在1.8L车型上完全是平顺线性的加速感,对于家庭用车消费者

而言,更加舒适平稳。

即便是大脚油门,转速超过4000转时也不会有强烈的无休止的推背感,这并不代表动力差,而是平顺舒适的表现。稳重的线性加速感,变道超车也都得心应手。当时速超过130km/h之后,动力提升逐渐放慢。在市区道路上,动力更为平顺的1.8L自然吸气发动机更为适合。

在整个试驾过程中,C4L的底盘调校都表现的非常舒适:跑山路时,C4L侧倾小,车体容易控制,操控比较精准;在急转弯时,底盘调校表现扎实,驾驶起来很自信;高速路段,底盘相对稳定。底盘的转向指向也很清晰,尤其是在山路表

现很好;刹车系统也不错,既能确保精准地制动距离,还能享受柔性减速的舒适性。

东风雪铁龙C4L采用前麦弗逊/后扭力梁带横向稳定杆的悬挂组合。悬挂系统相比于C5等车型明显硬朗许多,但整体依然表现柔韧,能够很好地过滤掉颠簸感,舒适性表现很好。虽然本次试驾主要是在城市道路及高速路行驶,并没有体会到复杂路面,但还是能够感觉到C4L对于底盘调校的用心。考虑到家庭用车的定位,C4L整体调校还是以舒适为主,在连续过弯时,地盘很扎实并没有松散的感觉。(晓宁)



别克金秋狂享季 九月强力来袭

新车主:三包政策提前享受—整车质保提高至3年或10万公里
九月购车豪礼送不停

老车主:感恩回报,别克关怀售后四重礼



2013年9月1日起购买别克品牌任意车型,即可提前享受国家汽车三包政策,整车质保提高至3年或10万公里,还有购车惊喜等你来!
别克车主凡在2008年9月1日至2013年8月31日间购车(以开票时间为准),且总里程数不超过16万公里,进站即可享“四心级”礼遇。
详情请洽别克品牌当地经销商

润华别克济南青零点店
山东银座汽车销售有限公司
润华别克汽车公园店
山东鸿发森岳汽车销售服务有限公司
山东嘉恒汽车销售服务有限公司

电话:0531-88771111
电话:0531-96566
电话:0531-87986666
电话:0531-82788788
电话:0531-88580166

地址:济南市二环东路高架北首路西
地址:银座国际汽车广场(济南市经十路2289号)
地址:济南市经十西路京福高速西行4公里路北(润华汽车公园)
地址:济南市经十路124号(省体育中心西侧)
地址:济南市历下区工业南路60-3号